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Svetový pohár v paralukostreľbe hostí v dňoch 29. júna – 4. júla tradičné české dejisko Nové
Město nad Metují. Slovenská reprezentácia nastúpila proti absolútnej svetovej špičke s
desiatimi športovcami.

Ešte pred samotným štartom súťaže absolvovali medzinárodnú klasifikáciu dvaja noví reprezentanti
Martin Veber a Rastislav Kovalčík, ktorí úspešne získali zaradenie do športovej triedy W2. V prípade
Kovalčíka je zároveň naplánované opätovné prehodnotenie klasifikácie približne o dva roky, pričom
existuje reálna možnosť preradenia do kategórie W1. To by do budúcnosti otvorilo Slovensku
možnosť vytvoriť mužský dvojčlenný tím W1 s Romanom Bekešom.

Kvalifikačné súboje priniesli slovenským farbám viacero veľmi kvalitných výsledkov, no jedno meno
vynikalo. Len nedávno ocenený Denis Ivan potvrdil výbornú formu aj na najprestížnejšom podujatí
sezóny. V olympijskom luku (Para Recurve Men) nastrieľal skvelých 642 bodov, čo mu spomedzi 39
strelcov vynieslo fantastické 2. miesto. Výborne si počínal aj jeho brat Dávid Ivan, ktorý obsadil 11.
priečku výkonom 612 bodov.

V kladkovom luku mužov (Para Compound Men) skončil najlepšie zo Slovákov Marcel Pavlík na 12.
mieste. Nasledovali Martin Dorič (32.), nováčik Martin Veber (33.) a Rastislav Kovalčík (41.). Medzi
ženami v rovnakej súťaži obsadila Domiinika Petrovičová 14. miesto a Liliana Lacová skončila na 20.
priečke. Veľkým prekvapením kvalifikácie bol výkon Romana Bekeša v kategórii W1, ktorý nástrelom
631 bodov vybojoval výborné 9. miesto a zabezpečil si priamy postup do osemfinále.

Streda patrila tímovým súťažiam a priniesla radosť aj sklamanie. Bratia Ivanovci vstúpili do turnaja
výborne, keď v osemfinále jednoznačne zdolali Kanadu 6:0. Vo štvrťfinále ich však čakal mimoriadne
silný tím Francúzska. Slovenské duo bojovalo statočne, no po prehre 2:6 sa ich cesta za medailou
skončila. Mužský kladkový tím Marcel Pavlík – Martin Dorič nestačil v osemfinále na Veľkú Britániu a
prehral vo svojej prvej eliminácii 132:149.

Obrovskú radosť však zaznamenali slovenské kladkostrelkyne Lacová s Petrovičovou, ktoré
predviedli vo štvrťfinále výborný výkon a Brazíliu zdolali 150:146. V semifinále už proti
favorizovanému tímu Veľkej Británie nedokázali zopakovať presnú streľbu z predchádzajúceho kola a
prehrali 140:151. Slovenské reprezentantky však stále zostávajú v hre o cenný kov. O bronzové
medaily zabojujú 3. júla proti Indii.

Po tímových súťažiach prišli na rad individuálne pavúky. Obaja bratia Ivanovci mali v prvom kole
voľný žreb a následne svoje šestnásťfinálové zápasy zvládli suverénne víťazstvami 6:0. V osemfinále
ich však čakali mimoriadne nároční súperi. Dávid nastúpil proti Kórejčanovi Leeovi, Denis Ivan proti
Ukrajincovi Tsymbaliukovi. Obaja slovenskí reprezentanti pripravili divákom poriadnu dávku napätia.
O postupoch rozhodovali až rozstrely jediným šípom.

Dávidov šíp skončil v šestke, zatiaľ čo jeho súper trafil osmičku, a tak slovenský reprezentant svoju
púť turnajom ukončil. Denis znova predviedol svoje pevné nervy. Obaja strelci trafili desiatku, no
Denisov šíp bol bližšie k stredu terča. Slovenský reprezentant si tak zabezpečil postup medzi osem
najlepších a vo štvrťfinále ho čaká Brit Cameron Radigan. Súboj je na programe dnes dopoludnia.



V ženskej OL kategórii sa Michaele Novákovej nepodarilo postúpiť cez Nemku Lammersovú, ktorej
podľahla 2:6. Roman Bekeš si výborným výsledkom z kvalifikácie vybojoval priamy postup do
osemfinále a dnes nastúpi proti Kórejčanovi Hamovi. V kladkových disciplínach jednotlivcov boli
vyraďovacie súboje mimoriadne neúprosné. Liliana Lacová prehrala s Taliankou Picciovou 129:141,
Dominiku Petrovičovú zastavila Američanka Gardnerová výsledkom 134:140.

Osud pripravil našim fanúšikom aj súboj dvoch Slovákov. V prvom kole proti sebe nastúpili skúsený
Martin Dorič a reprezentačný nováčik Martin Veber. Rozhodlo iba päť bodov a po výsledku 132:127
postúpil Dorič. Ani druhému nováčikovi Rastislavovi Kovalčíkovi sa nepodarilo prejsť cez Taliana
Cancelliho, ktorému podľahol 131:141. Napriek prehre však ukázal veľký potenciál a naznačil, že
slovenská reprezentácia získala ďalšieho perspektívneho strelca. Marcel Pavlík mal v prvom kole
voľný žreb, následne postúpil do osemfinále, kde po veľmi tesnom súboji prehral s Indom Swamim
146:147. Dorič ukončil svoje účinkovanie v šestnásťfinále po prehre s Američanom Polishom
129:147. Po náročnom dni tak zostali v individuálnom pavúku už iba Denis Ivan, ktorý zabojuje o
postup medzi štyroch najlepších a Roman Bekeš.

Program SP pokračuje dnes aj súťažami v mixoch. V olympijskom luku vytvoria dvojicu Denis Ivan a
Michaela Nováková, ktorých čaká Lotyšsko. V kladkovom luku nastúpia Marcel Pavlík a Dominika
Petrovičová, ktorí si zmerajú sily s tímom USA.

„Slovenskí reprezentanti si na podujatí merajú sily s absolútnou svetovou špičkou, preto je každý
úspešný súboj cennou skúsenosťou i potvrdením rastúcej výkonnosti slovenskej paralukostreľby.
Veríme, že záverečné dni Svetového pohára prinesú slovenským farbám ďalšie výnimočné výkony a
vytúžené medailové úspechy“, informovala predsedníčka ŠTK paralukostreľby Ingrid Šilonová.
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